Fonctionnement interne de l’Association 
«Autres Temps  -  Autres Danses »

Le but de l’Association, déclarée et régie selon la loi de 1901 et le décret du 16 août 1901, est de former ses membres actifs à l’art des divertissements, danses et représentations costumées lors d’évènements civils ou militaires, pendant les périodes se situant du début à la fin du XIXème siècle, depuis le Consulat/Premier Empire  jusqu’à la Belle Epoque.  Nous nous appuyons sur des sources iconographiques et les traités de danse publiés afin d’être au plus près de la reconstitution historique.
· Les membres actifs assistent aux séances de danse mises en place par l’association le plus régulièrement possible. Ils pourront participer à des manifestations à caractère historique ou festif, civil ou militaire et aux bals soit organisés par l’association elle-même, soit par d’autres associations. Dans certaines manifestations ATAD est invitée en tant que « groupe constitué », dans ce cas, la qualité d’adhérent est nécessaire pour pouvoir participer.


· Les différentes manifestations peuvent se passer sur une journée ou un week-end. Chacun devra assurer son déplacement et son hébergement même si ATAD peut donner des informations utiles ou mettre en relation des personnes pour un co-voiturage par exemple.
· Les séances d’apprentissage de danses sont payantes selon des modalités de financement établies en septembre, au début de l’année d’activité ; ceci afin de faire face aux frais de location de salle et au remboursement de frais éventuels des intervenants comme les frais de transport par exemple. Les tarifs sont révisables chaque année en fonction des frais engagés par l’association.
· Des stages peuvent être organisés ponctuellement. Les tarifs seront fixés au cas par cas en autre en fonction de la durée. Un nombre minimum de pré-inscription peut-être demandé pour que le stage soit maintenu. Les inscriptions en couple ou duo sont  souhaitées.
· Des séances d’entrainement ou de répétition  pourront être organisées par l’association ou à la demande d’un certain nombre d’adhérents afin de mémoriser les danses apprises ou pour préparer une démonstration. Le bureau fera les démarches nécessaires pour trouver une salle. Les créneaux horaires, jour, durée, tarif pourront être différents d’une séance à l’autre.


· Les chorégraphies étudiées sont diffusées aux adhérents présents aux apprentissages. La plupart des danses sont dans le domaine public car anciennes et publiées dans des traités ou sur certains sites Internet . Elles pourront être dansées au cours de bals ou démonstrations faites par l’association.. Si une chorégraphies originale est utilisée (avec l’autorisation du créateur) le nom de celui-ci sera cité. 
· Les membres qui participent à une démonstration de danse, outre le niveau requis, s’engagent à venir régulièrement aux répétitions qui seraient organisées afin de préparer au mieux les danses présentées. Ils devront également revêtir un costume  correspondant à l’époque concernées en cohérence avec les critères historiques.

· Une liste des adhérents comportant les coordonnées postales, téléphoniques et courriel est tenue à jour et conservée par le bureau. Si un adhérent désire les coordonnées postales o’un autre adhérent, les membres du bureau ne communiqueront l’information qu’après avoir eu l’autorisation de l’adhérent concerné.
· L’échange d’informations entre le bureau et les adhérents se fait de préférence par Internet : communication d’évènements dansants ou costumés, spectacles, expositions, bals divers, Les adhérents qui le souhaitent pourront s’échanger leurs coordonnées. 
· Lors des manifestations costumées, les adhérents s’engagent à porter un costume en cohérence avec l’époque énoncée par les organisateurs et à mettre tout en œuvre pour être au plus près de la reconstitution historique.
· Ils pourront s’appuyer sur la documentation diffusée par l’association ainsi que sur une liste de fournisseurs qui est mise à jour chaque année et diffusées aux adhérents. 
Des fiches techniques par époque de costumes seront également diffusées aux adhérents ; elles constituent un travail de recherche et de synthèse destinées exclusivement aux membres d’Atad.
· Dans le cadre d’un bal organisé par l’Association, une participation financière sera demandée à chaque inscription afin de couvrir les frais de location de la salle et d’intendance avec un tarif préférentiel pour les adhérents. 
· Lors d’une démonstration à une manifestation, certains organismes versent une indemnité à l’association. Cette somme restera en partie à l’association et pourra servir au défraiement des participants pour les frais engagés. 
· Pendant des bals ou manifestations costumées il est possible de filmer ou de photographier les participants. Les images peuvent être publiées sur le site des photographes ou être utilisées pour illustrer le site de l’association ou sa page Facebook. En aucun cas les images pourront avoir un usage commercial.

· En fin de séances d’apprentissage ou stage, il sera possible de filmer la chorégraphie étudiée afin de constituer un document de répétition fiable à l’usage des participants.







PAGE  
2/2
Siège social : 97  av. du Général Leclerc  - 75014 Paris  - www.atad.asso.fr
Association loi de 1901 déclarée à la Préfecture de Police de Paris le 10 août 2007

Parution au J O  du 1er septembre 2007 sous le numéro 1252
Révisé en juin 2012 et 2018

